

Správa kontrolóra
(určené pre rokovanie Rady ZsTZ dňa 23.3.2024 v Piešťanoch)

Vážený tenisoví kolegovia,

drvivá väčšina z nás má ešte v pamäti, keď naša Rada zvolila pred rokom p. Mariána Ležáka do funkcie kontrolóra na ďalšie obdobie. Férového, skúseného a dobrého človeka, s ktorým som ja v mojej predchádzajúcej funkcii dlho spolupracoval. Ani vo sne ma nenapadlo, že ho onedlho pôjdeme odprevadiť na „poslednej ceste“. Verím, že aj s vašim porozumením mu môžem za ozaj dlhoročnú spoluprácu touto formou ešte raz poďakovať.

Rokovaní súčasného P-ZsTZ som sa pravidelne zúčastňoval na základe svojej čestnej funkcie, pre mňa veľmi prekvapujúci návrh na prevzatie činnosti kontrolóra zväzu som 6. júla akceptoval ako záujem o využitie mojich dlhoročných skúseností a poznatkov vo zväzovej činnosti.

Po oboznámení sa s úlohami v zmysle „Zákona o športe“ som svoju činnosť zamerlal, od termínu prevzatia funkcie, na priebežnú kontrolu dodržiavania všetkých právnych predpisov súvisiacich s činnosťou zväzu a najmä v závere na kontrolu hospodárenia s prijatými finančnými prostriedkami.

Počet zasadnutí P-ZsTZ (vlani 4x) je daný jednak stanovami a je aj ekonomicky primeraný. Objektívne nie je možné termíny vždy naplánovať spolu so schvaľovaním rozhodujúcich regionálnych športovo-technických dokumentov, dobré je, že štatút hlasovania „per rollam“ už začal byť viac využívaný. Samotné rokovania boli zvolávané podľa vopred schváleného kalendára, prerokované materiály / informácie vyústili do schvaľovania hlasovaním, prijatia úloh, ich evidencie a vyhodnocovania.

Hospodárenie zväzu odznelo v samostatnej správe. Ku kontrole som obdržal účtovnú agendu (včítane v roku 2023 uzatvorených zmlúv), ktorá je vedená prehľadne a dôsledne. Prehľad „Príjmy a výdavky s dokladmi“ zahrňuje 342 položiek. To rozhodujúce je použitie prostriedkov poskytnutých zo STZ (tzv. prostriedky zo štátu). Potreba ich operatívneho využitia núti preúčtovania v rámci oboch účtov ZsTZ, dôležité je ich zúčtovanie voči STZ. To bolo detailne realizované a pokiaľ som bol informovaný aj akceptované (jednalo sa o 6 dielčích vyúčtovaní). Hodnotenie - prostriedky boli využité efektívne a transparentne.

V priebehu sledovaného obdobia som neobdržal k riešeniu žiadne podnety.

Záver: kontrolór v sledovanom nezistil žiadne skutočnosti, ktoré by boli v rozpore s platnými predpismi, drobné odporúčania boli vždy akceptované v rámci zasadnutí, resp. počas osobných rozhovorov.

V Piešťanoch 23.3.2024


Rudolf Vrabel